
Vuxenutbildning 2012
Eleverna tycker till om sin utbildning och skola

Rapport med resultatet för Stockholm Stad

samt resultatet för kvinnor och män

Antal avgivna svar för de olika kategorierna:

Länet Totalt 7271 st

Stockholm Stad 2641 st

Män (Stockholms Stad) 700 st

Kvinnor (Stockholms Stad) 1784 st



Normer och värden

1. Mina lärare bemöter mig positivt Positiv andel (4+5)

78%

77%

77%

79%

2. Jag behandlas bra av andra studerande Positiv andel (4+5)

68%

68%

67%

71%

3. Det är arbetsro på mina lektioner Positiv andel (4+5)

66%

67%

68%

65%
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Lärandet

1. Mina lärare förklarar så att jag förstår Positiv andel (4+5)

70%

69%

70%

64%

2. Mina lärare är bra på att väcka intresse och får mig att vilja lära mig Positiv andel (4+5)

66%

64%

65%

59%

3. Mina lärare kan mycket om sina ämnen Positiv andel (4+5)

77%

76%

77%

73%
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Lärandet

4. Jag får det stöd jag behöver Positiv andel (4+5)

67%

66%

67%

64%

5. Mina lärare berättar vad som krävs för att uppnå olika betyg Positiv andel (4+5)

73%

73%

74%

69%

6. Mina lärare ger mig snabbt besked efter inlämningsuppgifter och prov Positiv andel (4+5)

65%

64%

65%

60%
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Lärandet

7. Jag har bra kontakt med arbetslivet genom mina studier Positiv andel (4+5)

45%

43%

46%

36%
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Inflytande

1. Jag är nöjd med mitt inflytande över skolarbetet Positiv andel (4+5)

62%

62%

63%

60%

2. Jag får välja hur jag redovisar mina kunskaper Positiv andel (4+5)

47%

47%

47%

46%

3. Jag vet vem jag kan kontakta om jag har synpunkter eller klagomål Positiv andel (4+5)
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58%
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Vägledning

1. Jag har en individuell studieplan

2. Jag är nöjd med studie och yrkesvägledningen på min skola Positiv andel (4+5)

56%

56%

57%

54%

3. Jag har tydliga mål för mina studier och mitt kommande yrkesval Positiv andel (4+5)

74%

74%

74%

75%
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Vägledning

4. Min utbildning ger mig ökade möjligheter till arbete eller fortsatta studier Positiv andel (4+5)

79%

80%

80%

78%

Rekommendation

1. Jag kan rekommendera min skola till andra Positiv andel (4+5)
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71%
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